
FCh 1: domáćı úkol 9. 10. 2018

Jméno a př́ıjmeńı:

převody jednotek:

3 kg m−3 = 3 · 10−3 kg dm−3

140 mm2 g−1 = 0,14 m2 kg−1

1,3 · 104 Pa = 13 kPa

6 MJ mol−1 = 1434 kcal mol−1

3,5 · 105 dm4 = 35 m4

matematika:
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spalná entalpie

Acetylen lze redukovat vod́ıkem na ethan podle rovnice:

C2H2(g) + 2H2(g) −→ C2H6(g).

Ze standardńıch spalných entalpíı při 25 ◦C určete standardńı reakčńı entalpii re-
dukce při 25 ◦C.

látka acetylen vod́ık ethan

∆spH
	
298/ kJ mol−1 –1299 –285 –1561

∆rH
	
298 = −308 kJ mol−1


